

Новый региональный проект ТВ СФУ

Студенческое телевидение запустило новый проект — «[ТВ СФУ](#) в районной телекомпании». Первый визит журналисты и операторы творческой лаборатории нанесли коллегам с Балахтинского телеканала. В результате в эфир вышел совместный выпуск новостей.

Наставники студентов — **Валентина Варакина** и **Евгений Николаев** провели для работников местного телеканала мастер-класс, а старшекласникам Балахтинской школы команда телевизионщиков рассказала об университете, показала документальные фильмы и видеоролик о жизни студентов СФУ.

Два преподавателя и трое студентов Института филологии и языковой коммуникации СФУ четыре дня путешествовали по Балахтинскому району. Творческой группе удалось:

- поучаствовать в районных скачках и проходах зимы,
- закрыть хоккейный сезон,
- вместе с главой района Николаем Юртаевым покататься на лошадях,
- снять сюжет о ЧП в деревне Тюльково.

Корреспондент Мария Шабанова и оператор Яна Скубко создавали информационные сюжеты, а студент второго курса журналистики Роман Пастушок провел выпуск новостей Балахтинского телеканала.

В районном доме культуры старшекласники показали фильмы ТВ СФУ: «[Две цивилизации](#)», «[В поисках истины](#)» и специальный выпуск новостей СФУ о Сибирском федеральном университете. В заключении школьники сделали фирменную СФУшную зарядку.

12 марта 2013 года съемочная группа ТВ СФУ вернулась из Балахтинского района с необходимым видеоархивом и приятными впечатлениями. А 30 марта на телеканале «Енисей» выйдет документальный фильм «Конские страсти», созданный творческой группой ТВ СФУ.

[Телевидение СФУ](#), 13 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11884>